

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 3T/24/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4422010218
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 05. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ondrej Melišek
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2022:4422010218.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudcom JUDr. Ondrejom Meliškom trestným rozkazom vydaným podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku v Nových Zámkoch dňa 19.5.2022 takto

r o z h o d o l :

obvinení

I. ml. N. J. nar. XX.X.XXXX T. J., trvale bytom Š., D. Č. XXX,
t.č. vo výkone väzby v Ústave na výkon väzby a v Ústave na
výkon trestu odňatia slobody Q. K. XX.X.XXXX

2. N. T., nar. XX.X.XXXX T. X., trvale bytom Q. M.,
O. XX, prechodne bytom Š., D. XXX

sú vinní, že

dňa 10.09.2017 v čase o 20.30 hod. v obci Š., po predchádzajúcej dohode a spoločným konaním vošli na pozemok rodinného domu číslo XXX, majiteľky Q. U., Q. XX.X.XXXX U. D. X., Q. Č.. XXXX/XX tak, že obvinený ml. N. J. prinesenými kliešťami prestrihol oplotenie na záhrade rodinného domu, vošli na pozemok, kde prineseným páčidlom „paiserom“ vypáčil obvinený ml. N. J. uzamknuté dvere na letnej kuchynke a komore, pričom obvinený N. T. dával pozor a z priestorov odcudzili jednu vodovodnú batériu na vaňu v hodnote 39,00 €, jednu vodovodnú batériu na umývadlo v hodnote 33,00 €, jeden krovinores značky Hecht 146 BTS, nezisteného výrobného čísla v hodnote 90,00 €, jednu príklepovú vŕtačku značky Bosch s anglickou elektrickou koncovkou, nezisteného výrobného čísla v hodnote 150,00 €, jednu príklepovú vŕtačku Blackendecker, s anglickou elektrickou koncovkou, nezisteného výrobného čísla v hodnote 130,00 €, jednu vŕtačku Makyta s anglickou elektrickou koncovkou, nezisteného výrobného čísla v hodnote 180,00 €, jednu karbobrúsku značky Makyta, s anglickou elektrickou koncovkou, nezisteného výrobného čísla, v hodnote 120,00 €, jeden elektrický hoblík značky Bosch s anglickou elektrickou koncovkou, nezisteného výrobného čísla v hodnote 65,00 €, jednu malú karbobrúsku značky Bosch, s anglickou elektrickou koncovkou nezisteného výrobného čísla, v hodnote 49,00 €, jednu vŕtačku znaky Makyta, s anglickou elektrickou koncovkou, nezisteného výrobného čísla v hodnote 90,00 €, jednu malú cirkulárku s anglickou elektrickou koncovkou, nezistenej značky a výrobného čísla v hodnote 135,00 €, jednu veľkú cirkulárku s anglickou elektrickou koncovkou, nezistenej značky a výrobného čísla v hodnote 260,00 €, nezistený počet vodováh a vŕťakov v hodnote 40,00 €, jeden horák na plynovú bombu s hadicami a prípojkami v hodnote 25,00 € a svojim konaním poškodenej Q. U., Q. XX.XX.XXXX U. D. X., Q. Č.. XXXX/XX spôsobili odcudzením vecí škodu na odcudzených veciach vo výške 941,00 € a poškodením zariadenia škodu vo výške 10,00 €

teda

obvinení ml. N. J. a N. T.

- spoločným konaním neoprávnene vnikli do obydlia iného a spáchali čin závažnejším spôsobom konania
- vlámaním
- spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu

Tým spáchali
obvinení ml. N. J. a N. T.

prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písmeno e, Trestného zákona v súbehu s prečinom krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona, spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona

Za to im súd ukladá
Obvinený ml. N. J.

Súd podľa § 44 Trestného zákona upúšťa od uloženia súhrnného trestu, pretože trest uložený skorším rozsudkom Okresného súdu Bratislava III, sp. zn. 6T/67/2021 zo dňa 17.3.2022, právoplatným 21.3.2022 pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Obvinený N. T.

Podľa § 194 odsek 2 Trestného zákona a § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona (pri zistení poľahčujúcich okolností § 36 písmeno l) Trestného zákona a za zistenia priťažujúcej okolnosti § 37 písmeno h) Trestného zákona) s poukazom na § 41 odsek 1 Trestného zákona k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa výkon trestu podmienene odkladá.
Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona sa určuje skúšobná doba 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku súd odkazuje poškodenú Q. U., Q.. XX.X.XXXX, U. D. X., Q. XXXX/XX s nárokom na náhradu škody na civilný proces

Poučenie:

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od tohto doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor. Ak poškodený odpor podal, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Pri prejednaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnu kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze. Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Trestného poriadku. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu. Po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom